

税收惠民办实事 深化改革开新局

大理市税务局认真贯彻落实中央经济工作会议精神

中央经济工作会议召开后,大理市税务局立即学习传达会议精神,把学习贯彻中央经济工作会议精神与学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来...

执行力,持续增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神结合起来...

做好明年经济工作的行动指南和根本遵循。通过准确把握党中央关于明年经济工作“稳中求进”的总基调...

点工作任务,统筹推进,稳抓落实,确保今年各项工作圆满收官。明确任务,科学谋划好2022年工作...

度假区税务局: 从严落实防控措施 扎实守牢疫情防线

面对反复的新冠肺炎疫情形势,度假区税务局深入贯彻各级决策部署,不断压实压紧疫情防控责任,守好税费服务一线防控阵地...

缴费人业务咨询和预约办理电话,引导纳税人缴费人提前了解办税服务厅人流情况,提前预约办理时间...

漾濞县税务局多措并举助力企业健康有序发展

“近年来,税务部门多次走访,了解我们的难处,每一次出现的问题都得到及时解决,给企业生产经营提供了很大帮助,尤其是税收优惠政策的管理和财务台账的管理...

在“线”上,采取“双线并行”举措,在强化内部培训的同时,对纳税人进行专题培训,企企一对一解答疑惑,在线面对面辅导...

绿色通道,设置小微企业优惠预受理、汇缴及预缴申报专窗,动态调整充实窗口办税人员,减少纳税人排队等候时间...

多举措提供暖心服务。落实首问责任预约办税、延时服务和“最多跑一次”等各项办税服务制度,引导纳税人使用电子税务局、自助办税终端、微信等渠道办税...

永平县税务局: “硬举措+软服务”不断提升纳税服务水平

今年以来,永平县税务局结合党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”实践活动,以全面推行网格化管理服务、有序推进区块链发票、保障专票电子化运行...

上下联动,搭建“两险”宣传网。为保障广大纳税人缴费人权益,如期完成城乡居民“两险”征收工作,永平县税务局积极统筹部署,建立起“部门主导,乡镇协同,村级参与”的征收机制...



12月16日,剑川县税务局一行人深入基层群众,宣传加快推进新冠疫苗加强免疫接种和60岁以上人群接种工作。

宾川县税务局扎实开展民族团结进步创建工作

近年来,宾川县税务局按照把宾川建成全国民族团结进步示范县的精神要求,紧紧围绕“五个到位”测评指标,扎实开展民族团结进步创建工作,努力争创“民族团结进步示范机关”。

环境营造到位。宾川县税务局结合税收工作实际,全面落实调整结构、支持创新、促进就业、保障民生等方面的税收政策,为民族地区经济社会发展营造良好环境。

群众办理业务,提高税收服务质量。主动为民族特色企业送政策、送服务,服务民族特色经济发展的同时,创新宣传方式,开展税法进企业、进校园、进乡村,以及爱国卫生七个专项行动等活动...

化解矛盾到位。局党委班子领导与一线干部职工,特别是少数民族干部职工,开展“一对一”谈心谈话,了解干部职工的困难、愿望和诉求,为基层排忧解难、化解矛盾...

洱源县税务局: 开展驻村工作纪律作风督查谈话

为进一步加强纪律作风建设,严明政治纪律和政治规矩,督促驻村帮扶干部及洱海保护工作队队员遵规守纪。12月14日下午,洱源县税务局党委纪检组深入挂钩村牛街乡龙门村,对驻村帮扶干部及洱海保护工作队队员在岗情况进行督查...

责,做驻村帮扶贴心人。要把握政策,勤学习,做到政策标准一口清、村民村情一口清。要深入细致查隐患,聚焦“两不愁、三保障”扎实做好评估问题整改销号工作,并针对问题举一反三,确保所驻村、联系村巩固脱贫攻坚成果无隐患,结合党史学习教育,抓好“我为群众办实事”实践活动,积极参与“干部规划家乡”行动...

鹤庆县税务局: 缓缴“及时雨”为制造业中小微企业发展添活力

为进一步支持制造业中小微企业发展,加大助企纾困力度,让阶段性税收缓缴政策精准、快速落地,鹤庆县税务局精心打造“精细化服务”矩阵,以“靶向性、定制化、贴近式”辅导为抓手,组队深入制造业中小微企业宣传调研,助力其稳健发展。

弄懂了。”“线上+线下”的宣讲方式让前来参加培训的企业财务人员高呼频频点赞。为确保缓缴新政策稳步落地实施,让制造业中小微企业及时享受到政策红利,鹤庆县税务局开展线上辅导课堂,以录制解答短视频方式为制造业中小微企业纳税人答疑解惑,同时召开线下专项政策解答会,举例精讲缓缴新政策,拓展新政策知晓广度和纳税人理解程度,以“线上服务不打烊,线下服务无死角”的服务举措不断提高小微企业获得感。

局前来辅导缓缴新政策的工作人员参观了面包、蛋糕、甜品的生产制作车间。“一对一”的政策辅导实实在在地解决了我们在缓缴新政策上的疑问和办理操作难题,增强了我们的发展信心。”赵汝香还说:“指尖一键办理缓缴,通过电子税务局即可完成申报,真是便捷又省心。”

缓缴新政策出台后,鹤庆县税务局持续深入企业走访调研,为企业提供“一对一”“点对点”“面对面”个性化服务,手把手讲解电子税务局申请缓缴操作流程,让政策红利及时惠及了小微企业,有效拓展了小微企业成长空间。【成忠林】

洱源县税务局驻村第一书记赵玉海表示,通过开展纪律作风督查和谈话,充分认识到了严肃纪律作风建设的必要性和重要性,明白“严管就是厚爱”的道理,在今后的驻村帮扶工作中,将严守纪律规矩,提高工作质效,为巩固脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴贡献税务力量。【于彩虹】